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from numpy import *
from matplotlib.pyplot import *

# oyHxumsa f Bo3BpamaeT 3HAUYEHME NPaBoOM YacTu pemaemoro OIY
def f(u):

f = u**2

return f

# Oymkuma f u Bo3BpamaeT 3HadYeHMEe YaCTHOM npomssomHoM f u
def £ u(u):

f u = 2%u

return f u

# OyHkUMS peanm3yeT pemenme OIIY Ha ceTke ¢ M MHTepBajlaMu
# mo cxeme, omnpenesgemoy napameTrpoMm alpha
def ODESolving(t 0,T,u 0,M,alpha):
# OmnpemnesieHue ceTkKM
tau = (T - t 0)/M
t = linspace(t 0,T,M + 1)
# BoImesieHVe naMaTy [0 MAaCCUB CETOUYHBEIX 3HaueHuy pemeHms OIY
u = zeros(M + 1)
# 3BamaHue HAYaJIbHOT'O YCJIOBUSA
u[0] =u O
# Peanuszauma cxeMbl M3 cemercrea ROS1
# xKoOHKpeTHas cxema onpezesisgercs kosdbmuumeHToMm alpha
for m in range (M) :
w 1 = f(ulm])/ (1 - alpha*tau*f u(ul[m]))
u[m + 1] = u[m] + tau*w l.real
return t, u

# OmnpemesieHre BXONOHBIX HOAHHBIX 3anadn
t0=0.;, T=2.; ul0=1.

# OnpenerieHme umcila MHTEPBAJIOB CETKU,
# Ha xoTOpOM OyIeT MCKATbCs NPUOIIMKEHHOE pEeleHMe
M = 50

# BrlUMCIJIEHME M OTPMCOBKA pPEUeHUS

figure ()

t, u = ODESolving(t 0,T,u 0,M,0.)
plot(t,u, ' '-ro',markersize=5,label="ERK]")
t, u = ODESolving(t 0,T,u 0,M,0.5)
plot(t,u,'-yo',markersize=5,label="KN")

t, u = ODESolving(t 0,T,u 0,M,1.)
plot(t,u,'-bo',markersize=5,label="DIRK1")
t, u = ODESolving(t 0,T,u 0,M, (1+173)/2)
plot(t,u,'-go',markersize=5,label="CROS1")
title('T'paduwx u(t)")

xlabel ('t'); ylabel('u')

xlim((t _0,T)); ylim((-30,30))

legend()



KommeHTapum Kk panny:

JINCTMHr nporpamMmmbl, peanuaylollen MNoucK peweHns 3agadn  Kown,
peLleHne KOTOPOoK CyLLeCTBYET He Ha BCEM npomexyTke [t _0,T].





